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Johdanto
Lue tämä käyttöopas huolellisesti, jotta opit käyttämään ja
huoltamaan laitetta asianmukaisesti. Tämän käyttöoppaan
tiedoilla sinä ja muut käyttäjät pystytte välttämään
tapaturmia ja laitevaurioita. Vaikka Toro suunnittelee ja
valmistaa turvallisia tuotteita, olet itse vastuussa tuotteen
asianmukaisesta ja turvallisesta käytöstä.

Voit ottaa yhteyden Toroon suoraan osoitteessa
www.Toro.com, jos tarvitset tietoja tuotteista ja
lisävarusteista, lähimmästä jälleenmyyjästä tai jos haluat
rekisteröidä tuotteesi.

Aina kun tarvitset huoltoa, alkuperäisiä Toro-varaosia tai
lisätietoja, ota yhteys valtuutettuun huoltoliikkeeseen tai
Toron asiakaspalveluun. Ota tällöin tuotteesi malli- ja
sarjanumerot valmiiksi esiin. Malli- ja sarjanumero näkyvät
laitteessa olevassa kilvessä.

Kirjoita tuotteen malli- ja sarjanumerot alla olevaan tilaan:

Mallinro:

Sarjanro:

Tässä käyttöoppaassa kerrotaan mahdollisista vaaroista ja
annetaan erityisiä turvaohjeita, joiden avulla sinä ja muut
käyttäjät voitte välttyä henkilövahingoilta ja jopa
hengenvaaralta. Sanoilla Hengenvaara, Vaara ja Varoitus
ilmaistaan uhkan astetta. Ole kuitenkin aina äärimmäisen
varovainen uhkan asteesta riippumatta.

Hengenvaara ilmaisee erittäin vakavaa uhkaa, josta on
seurauksena vakava tapaturma tai jopa kuolema, jos
suositellut varotoimenpiteet laiminlyödään.

Vaara ilmaisee uhkaa, josta saattaa olla seurauksena
vakava tapaturma tai jopa kuolema, jos suositellut
varotoimenpiteet laiminlyödään.

Varoitus ilmaisee uhkaa, josta saattaa olla seurauksena
vähäinen tai lievä tapaturma, jos suositellut
varotoimenpiteet laiminlyödään.

Lisäksi tässä oppaassa käytetään kahta muuta termiä
tietojen korostamiseksi. Tärkeää  kiinnittää huomiota
mekaanisiin erikoistietoihin ja Huomautus: korostaa
erityishuomion ansaitsevia yleistietoja.
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Turvaohjeet
Laitteen epäasianmukainen käyttö tai huolto voi
aiheuttaa tapaturman. Vähennä loukkaantumisriskiä
noudattamalla maalikelkan käyttöoppaan
turvallisuusohjeita ja huomioimalla aina
varoitusmerkki , joka tarkoittaa VAROITUSTA,
VAARAA tai HENGENVAARAA –
”henkilöturvallisuusohjeet”. Ohjeiden noudattamatta
jättäminen saattaa aiheuttaa henkilövahingon tai
kuoleman.

Yleinen käyttö
• Älä muokkaa maalikelkkaa tai käytä sitä

hyväksymättömien koneiden kanssa.

• Varmista, että maalikelkka on kiinnitetty kunnolla
koneeseen ja että se on hyvässä toimintakunnossa ennen
käyttöä.

• Maalikelkalla saa olla vain koneen käyttäjä.

• Tehtävään kouluttamattomat käyttäjät eivät saa käyttää
maalikelkkaa.

• Käytä asianmukaisia silmien, jalkojen, käsien ja pään
suojaimia.

• Harjoittele koneen käyttöä ilman maalikelkkaa, kunnes
tunnet kaikki ohjauslaitteet.

• Harjoittele koneen käyttöä maalikelkka kytkettynä
laajalla, avoimella ja tasaisella alueella, jossa ei ole
esteitä. Maalikelkka vaikuttaa koneen toimintaan
etenkin rinteillä, käännyttäessä ja pysähdyttäessä.

• Hidasta ennen kääntymistä ja ole erityisen varovainen
epätasaisessa maastossa ja rinteissä.

• Aja rinteet poikittain. Vältä ajamista jyrkissä rinteissä.

• Varmista ennen peruuttamista, että reitti on vapaa
katsomalla taakse ja alas. Ole erityisen varovainen
peruuttaessasi.
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Käyttöönotto
Irralliset osat

Kuvaus kpl Käyttökohde

Maalikelkan vetotanko

Lukkopultti, 5/16 x 4–1/2 tuumaa

Kantaruuvi 3/8 x 4 tuumaa

Aluslaatta 0,406 x 0,813

Lukkomutteri, 5/16 tuumaa

Lukkomutteri, 3/8 tuumaa

1

4

2

2

4

2

Maalikelkan vetotangon asennus

Aluslaatta 0,813 x 0,563

Lukitussokka

2

1
Maalikelkan asennus vetotankoon

Käyttöopas

Osaluettelo

1

1

Maalikelkan vetotangon
asennus
1. Pysäköi maalikelkka tasaiselle, puhtaalle alustalle.

Pysäytä moottori, kytke seisontajarru ja irrota
sytytystulpan johto.

2. Nosta koneen takaosaa, jotta pääset käsiksi taka-akselin
asennuspultteihin. Irrota pyörät ja aseta tunkit akselien
alle.

3. Irrota kaksi lukkopulttia ja mutteria, joilla vaihteiston
kumpikin pää on kiinni rungossa (kuva 1).

2

1

Kuva 1
1. Akselin pää 2. Lukkopultti

4. Asenna kaksi 5/16 x 4–1/2 tuuman lukkopulttia
vanhojen pulttien tilalle (kuva 2).

1

2

Kuva 2
1. Lukkopultti 2. Kantaruuvi ja aluslaatta

5. Asenna 3/8 x 4 tuuman kantaruuvi ja 0,406 x 0,813
aluslaatta vaihteiston kummassakin päässä olevaan
vapaaseen aukkoon (kuva 2).

6. Nosta maalikelkan vetotanko uusiin pultteihin. Sijoita
kuvan 3 mukaisesti.

7. Kiinnitä vetotanko vaihteistoon neljällä 5/16 tuuman ja
kahdella 3/8 tuuman mutterilla (kuva 3).
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1

Kuva 3
1. Vetokoukku

8. Poista tunkit, asenna pyörät ja laske maalikelkka
maahan.

Maalikelkan asennus
1. Levitä ohut kerros öljyä maalikelkan tapin

maalamattomaan osaan (kuva 4).

1

Kuva 4
1. Tappi

2. Aseta 0,813 x 1,563 aluslaatta tappiin (kuva 5).

3. Työnnä tappi maalikelkan vetotankoon ja kiinnitä 0,813
x 1,563 aluslaatalla ja lukitussokalla (kuva 5).

1

2
3

4

2

Kuva 5
1. Maalikelkan tappi 2. Aluslaatta 3. Vetokoukku 4. Lukitussokka

Pyörien rasvaus
Katso Maalikelkan rasvaus, sivu 7.
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Käyttö
• Aja hitaasti ja opettele rauhassa tuntemaan maalikelkan

liikkeet, kun käytät sitä ensimmäistä kertaa.

• Käänny varovasti, ettet heilahda maalikelkan kanssa
esteisiin.

• Nojaa kääntyessäsi eteenpäin ja kääntymissuuntaan,
niin tasapainosi säilyy paremmin.
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Kunnossapito
Kunnossapitotaulukko

Huoltoväli Huoltotoimenpide

8 tuntia • Tarkista rengaspaine

25 tuntia
• Rasvaa kaikki nipat

• Öljyä tappi

Varastointihuolto

• Rasvaa kaikki nipat

• Tarkista rengaspaine

• Maalaa kuluneet pinnat

Tarkista rengaspaine
Varmista 8 käyttötunnin välein tai ennen jokaista
käyttökertaa, että rengaspaine on 124–138 kPa (18–20 psi).

Maalikelkan rasvaus
Rasvaa kaikki nipat 25 käyttötunnin välein ja välittömästi
jokaisen pesun jälkeen.

Rasvatyyppi: Yleisrasva.

1. Puhdista rasvanipat rievulla.

2. Liitä voitelupistooli kuhunkin nippaan (kuva 6).

3. Pumppaa rasvaa nippoihin, kunnes niistä alkaa tihkua
rasvaa.

4. Pyyhi pois liika rasva.

Kuva 6

Öljyä tappi
Levitä ohut kerros öljyä maalikelkan tapin
maalamattomaan osaan 25 käyttötunnin välein ja
välittömästi jokaisen pesun jälkeen.

Kuva 7
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